

產經系邀鄭力軒談少子化議題

學習新視界

【吳珮瑄淡水校園報導】產業經濟系於11月19日下午2時，在B507舉辦產經講座，由教授林俊宏邀請政治大學社會學系副教授鄭力軒蒞校進行演講，主題為「少子化下的人口趨勢、挑戰與對策」。鄭力軒說明，少子化是全球趨勢，臺灣也同樣面臨少子高齡化的危機，並舉日本人口危機的應對來作為臺灣的參考。

鄭力軒指出，少子化不僅是國安問題，也是商業問題，過去都是以人口增加為前提來思考經濟、社會、政策等議題，由於生育率下降，接下來勢必會開始產生反轉，因此提早準備因應對策有其必要性。此外，鄭力軒也對人口轉型現象以及世界人口消長整體現象作進一步的分析，指出制度、社會變化的落差是造成極低出生率的原因。最後，希望大家了解少子化所面臨的危機及挑戰，並思考因應措施。

產經系助教陳俊智表示，透過演講者分享，對於少子化的危機有更深刻的了解與認識，受益良多。

2019/11/24



產業經濟系於11月19日下午2時，在B507舉辦產經講座，產經教授林俊宏邀請政治大學社會學系副教授鄭力軒蒞校進行演講，主題為「少子化下的人口趨勢、挑戰與對策」。鄭力軒說明，少子化是全球趨勢，臺灣也同樣面臨少子高齡化的危機，並舉日本人口危機的應對來作為臺灣的參考。